

惠普創辦人遺愛史大綱

捐贈四億元

締造新猷

[本報記者黃美惠加州巴洛園圖報導]「威廉及佛羅拉·惠勒基金會」(The William and Flora Hewlett Foundation)一一日捐布捐獻四億元給史

是美國學府接收到的最大筆捐款。基金會董事長華特·惠勒(Walter B. Hewlett)說：「送這份禮物給史丹福大學是為了紀念我的父親。」威廉·惠勒(William R. Hewlett)在今年一月十一日以八十九高齡辭世，「威廉及佛羅拉·惠勒基金會」在一九六六年由他親手創設。

基金會執行長蓋瑟(J.C. Gathen)表示，惠勒生前就活出樂善好施的典範，除成立基金會之外，他捐贈對象不只是史丹福大學，還有加州公共政策中心、灣區學校改革聯合會。

蓋瑟說，這筆捐款顯示出惠勒家和基金會以繼承遺願的方式來紀念老惠勒。

四億裡的三億元將用在人文及科學學院，這是史大七個學院裡最大的一個，受惠者包括教授、研究生以及其它不限定的用途。另一億元則將用在充實大學部教育方面。

威廉·惠勒一九三四年從史丹福大學電機系畢業，在史丹福，他結識終身的好友派克(David Packard)，兩人於一九三六年共同創立了惠普(HP)公司，並且在往後的六十多年，成為最忠誠的史丹福之友。

丹福大學，挹注史丹福學院的相關經費，以及大學部的教育用途。這



大福丹史在三周勒惠·特華子兒的勒惠·廉威人辦創同共司公普惠↑
丹史給元億四款捐將會金基勒惠·拉薩佛和廉威，布宣會者記的行舉學
(社聯美)。手握賽尼韓·翰約長校大史與(右)勒惠·特華為圖。福